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והסטודנטיות אגודת הסטודנטים   של  20 מס'אסיפה כללית  כינוס פרוטוקול 

 במכללת אורנים 

 1202יולי  ב 20, שלישישנערכה ביום 

 .00:17בשעה בזום,  מקום ושעה:

  נוכחים )חברי מועצה מכהנים(:

 אורנים  והסטודנטיות במכללת אגודת הסטודנטים יו"ר   -אלון באום  .1

 אורנים  והסטודנטיות במכללתסיו"ר אגודת הסטודנטים   - ליהיא ביאנקה בן יוסף .2

 נציגת החוג לגיאוגרפיה ולימודי סביבה  –רי פלייש ש .3

 נציגת החוג להוראת השפה הערבית  – נטע רומח .4

 נציגת החוג ללשון עברית  – יעל בוסלוב  .5

 נציגת החוג לחינוך בגיל הרך   –שלומית אביעזר  .6

 וחברת הוועד המנהל   נציגת החוג לביולוגיה וסביבה  –יאל פינטו ל .7

ול  יםנציג החוג   -רועי אשכנזי   .8 הוועד    מזכירו  ימודי ארץ ישראללהיסטוריה, מחשבת ישראל 

 המנהל 

 )באמצעות כתב הצבעה(  –  נציגת החוג לאמנות וחברת ועדת מכרזים –מור גלובין  .9

 

, אשר מהווים  חברי מועצה מכהנים  21מתוך  אמצעות כתבי הצבעה,  ב  1מתוכם    ,חברים  9  סך הכל

 . שאת הקוורום הדרו

 . ועדת ביקורתיו"ר   – מתן כשר אורחים:

  נעדרו:

 נציגת החוג לאזרחות ולימודי דמוקרטיה והחוג לסוציולוגיה  – קארינה דודונוב  .10

 שפה וספרות  –נציגת החוג לאנגלית  –גה צ'רטקוף נ .11

 נציג החוג לספרות ומבע יצירתי וחבר הוועד המנהל  –מוחמד דיאב  .12

 נציגת החוג לחינוך מיוחד  –חן אבן צור  .13

 נציג החוג לחינוך מיוחד  – בר אמסלאם .14

 נציגת החוג למדעי הטבע והסביבה   –ענבר קין  .15

 נציגת החוג לחינוך חברתי קהילתי  –לובה ויטנר  .16

 נציגת החוג לחינוך חברתי קהילתי   –נעם שוקף  .17

 נציגת החוג לחינוך מתמטי  –נטע סגל  .18

 נציגת החוג למקרא  –אלמוג בירן  .19

 נציגת החוג לתקשורת   -עדי טוכמן  .20

 נציגת התוכנית לניהול וארגון מערכות חינוך   –טל עוז  .21

 

 אלון באום  יו"ר האסיפה:

 על סדר היום:

 ברתית מינוי אופיר עוז לתפקיד רמ"ח מעורבות ח .1
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 מינוי יאסמין מטר כתורה לתפקיד רמ"ח דוברות והסברה .2

 ח תרבות עמית דרזיה לתפקיד רמ"מינוי  .3

 לתפקיד רמ"ח אקדמיה ל רז  מינוי יוב .4

 פקיד רמ"ח פנים ורווחה טלמן לתמינוי אירינה תמרקין גי .5

 ב ודה לשנת תשפ"הצוות וחזון האגדיון בנושא בניית תוכניות עבודה, גיבוש  .6

 

 17:13חה בשעה האסיפה נפת

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

באום:   מועצה  אלון  לישיבת  הבאים  יחסית  ברוכים  שהן  פגישות  שתי  של  בסשן  אנחנו  בעצם   .

, של מינוי בעלי תפקידים באגודה. ככה שנדע למלא את השורות ולמען הסר ספק אנחנו  פורמליות

ל בהמשך  יותר  נמשיך  עלפגישות שהן  עשייה    מדברות  יותר  ותקציב. קצת  עבודה  תוכניות  חזון, 

נו אליכם, אז זה ככה מתוך  השני של הפגישה באמת גם יעסוק בזה, בתוכניות של ומעורבות. החלק  

התחשבות מצד אחד ובצורך שלנו למנות את בעלי התפקידים, אז הפגישה הזאת קורית בזום. זאת  

 בישיבה סגורה של מועצה למינוי בעלי תפקידים. לא תהיה ברירת המחדל בעתיד. אז אנחנו בעצם 

 

 "ח מעורבות חברתיתופיר עוז לתפקיד רמאמינוי  – 17:14

 .03.06.2021על פי נוהל קליטת עובדים כפי שאושר בישיבת המועצה מיום  דיון בדלתיים סגורות

רמ"ח מעורבות לתפקיד  יר עוז  אופעל הצעת החלטה למנות את  חשאית  נעבור להצבעה    אלון באום:

 .חברתית

 יכום תוצאות ההצבעהס

 0, נמנע: 1, נגד: 8בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 פנים ורווחה"ח לתפקיד רמאירינה גיטלמן מינוי  – 17:24

 .03.06.2021על פי נוהל קליטת עובדים כפי שאושר בישיבת המועצה מיום  דיון בדלתיים סגורות

לתפקיד אירינה תמרקין גיטלמן  על הצעת החלטה למנות את  חשאית  נעבור להצבעה   אלון באום:

 .פנים ורווחהרמ"ח 

 יכום תוצאות ההצבעהס

 1, נמנע: 0, נגד: 8בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 "ח מעורבות חברתיתלתפקיד רמרזיה עמית דמינוי  – 17:32

 .03.06.2021על פי נוהל קליטת עובדים כפי שאושר בישיבת המועצה מיום  דיון בדלתיים סגורות

להצבעה  נ  באום:אלון   את  חשאית  עבור  למנות  החלטה  הצעת  דרזיה  על  רמ"ח  לתפקיד  עמית 

 .תרבות

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 9בעד: 
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 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 אקדמיה "ח לתפקיד רמיובל רז  מינוי  – 17:36

 .03.06.2021על פי נוהל קליטת עובדים כפי שאושר בישיבת המועצה מיום  דיון בדלתיים סגורות

 . אקדמיהרמ"ח לתפקיד יובל רז  על הצעת החלטה למנות את חשאית עבור להצבעה  נ באום:אלון 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 9בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 דוברות והסברה"ח לתפקיד רמיאסמין מטר כתורה מינוי  – 17:39

 .03.06.2021על פי נוהל קליטת עובדים כפי שאושר בישיבת המועצה מיום  דיון בדלתיים סגורות

למנות את  חשאית  עבור להצבעה  נ  באום:אלון   כתורה לתפקיד על הצעת החלטה  יאסמין מטר 

 וברות והסברהח דרמ"

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 9בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

שקורה כאן עכשיו הוא קצת מרגש כי במשך שנתיים שאני באגודה כל    התהליך הזהאלון באום:  

,  אוד על הדרך הזאת, אבל לא הייתה לנו ברירהזה חרה לי מכל הזמן  שבה מינויים עבדו,  הדרך  

נות להרכיב  ים את האנשים במחשכים ובניסיואוד פוליטית שמגייס בצורה מ  האגודה עבדה ככה

ולא תמיד את האנשים המקצועיים. אז אני רוצה להגיד המון  רשימה שככה ת דע להביא קולות 

, בצורה  תהליך הזה של המינויים, בפעם הראשונההמון תודה גם לכם שבעצם אתם חותמים את ה

, ראיינו  צועית ורצינית. כשפרסמנו קולות קוראים קיבלנו לא מעט הגשות מועמדות, מקדמוקרטית

אותם, עשינו את כל הדרך, קיבלנו גם קורות חיים של אנשים מאוד איכותיים ופה בעצם עכשיו זה  

נו. אני  האמון והאישור של כל חמשת המועמדים שהבאכם על  סופי שלהם. תודה להיה האישור ה

אגיד גם פה למרות שאמרתי את זה גם בישיבת המועצה הקודמת, המון שאפו למור שהצטרפה  

שאלות, עושה את התפקיד שלה באמת  אלינו לוועדה בצורה יסודית, מקצועית, שואלת את כל ה

.  ככה. ואני בהחלט שמח ואומר על זה תודה  ... מעל לציפייה הראשונית שלי בואו נגיד את זהבצורה

המכ  בוועדת  נוספים  שני מקומות  שיש  לכם  מזכיר  עיקר העבודה מארזיםואני  אם  .  חורינו אבל 

לאורך השנה גם. אז מי מכם שירצה להיות בתוך  , אז נצטרך את הוועדה  עוד אנשיםנצטרך למנות  

חירות כמו שצריך. יש לנו לפי הסדר יום הפסקונת שתוכננה  ן לפנות אלינו ונקיים בהוועדה מוזמ 

 אבל להערכתי, תגידו לי אם אתם מוכנים פה אחד לאשר את הביטול שלה ולהמשיך לנקודה הבאה.

 כן עדיף  :נטע רומח

 אין התנגדויות?  :אלון באום

 בואו נמשיך.  ליהיא ביאנקה בן יוסף:

 

 דה לשנת תשפ"ב ן האגובנושא בניית תוכניות עבודה, גיבוש הצוות וחזודיון  – 17:52
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בגדול,    , אל תהססו להגיד אם לא.כמו שצריךשמעו אותי  ני מקווה שתא  :ליהיא ביאנקה בן יוסף

וש  יבם גהדיון שאני רוצה שנקיים עכשיו הוא קודם כל להגיד לכם שאנחנו רוצים לתכנן איזשהו יו

בחרנו שעכשיו  ההנהלה  את  לצרף  לא  או  כן  אם  עוד  חושבים  אנחנו  החוג.  לנציגי  את  למועצה,   ,

ורגע לשמוע מכם מחשבות על איך    ת זה על השולחן. אבל כן היה חשוב לנו לשים אהרמ"חים או לא

הייתם רוצים שזה ייראה, אנחנו חושבים על סמינר כלשהו, כן לעשות את זה עם לינה, לא לעשות  

את זה עם לינה, כאילו שרגע נדבר על הדברים ונשמע מכם מה יכול להתאים גם במסגרת הזמנים  

, מה יתאים  להשתתף, לקחת חלק   בר וגם במסגרת הנכונות שלכםדכזה    םשיש לנו לעשות, להרי

 לכם יותר? 

 תאריכים?צפי ל יש :נטע רומח

 למתי זה מתוכנן בערך?  זהו :ליאל פינטו

חשבנו לא לפני אמצע אוגוסט לצורך העניין. כדי גם לאפשר את תקופת    ליהיא ביאנקה בן יוסף:

 ואז כאילו   את החפיפות לרמ"חים לאפשרהמבחנים וגם  

אז אני בעד גיבוש, אני חושבת שזה ממש טוב ואני גם בעד לינה. כי אם כבר אז כבר.    ליאל פינטו:

 וזהו בואו נשמע מה השאר חושבים 

וב להגיש שהאלמנט של הגיבוש נמצא שם ובתוך זה יש גם אלמנט  כן חש  ליהיא ביאנקה בן יוסף:

ותף ומעבר לפאן יש גם את המימד באמת של העבודה  של בניית תוכניות עבודה וגיבוש חזון מש

 צריכה להיות משהו משותף  התיאוריה הדיבור על, גם  ן, גם שבשאיפה שלי בכל אופ 

 מה הכוונה תיאוריה?  שרי פלייש:

יוסף:  לי בן  זה.  היא ביאנקה  על  גם לשמוע מכם מחשבות  זה איתכם,  על  לדבר  גם  זאת אומרת 

 של התוכניות ולא רק הפועלים הם אלה שמוציאים לפועל.  ו שותפים גם בבנייהשתהי

ן בעד רק באמת אני כן אשמח לדעת את זה מראש כדי להתכונן לזה ולהגיע. אם  אני כ שרי פלייש:

 שזה יהיה משהו מחוץ לאורנים?  הכוונה או שזדה יהיה באורנים וכאלה. 

הו מחוץ לאורנים, שוב עוד לא  המחשבה היא באמת לעשות את זה מש  ליהיא ביאנקה בן יוסף:

נוכחות  החלטנו שו יותר  על הרבה  זה בעיקר והאמת שבניתי  על  ם דבר, אנחנו רק בשלב הלדבר 

מה הם חושבים. אז קצת מרגיש כמו דיון שאנחנו  כדי לשמוע מגוון של אנשים  מבחינת הנציגים  

זה כזה דבר. בגלל שאנחנו פה פורום  תראו מה שאני מציעה    מקיימים אותו עם מעט מידי אנשים.

ת לגבי תוכן  מסוים, וכן חשוב לי כן לשמוע מה דעתכם בכל אופן אז אני אשמח שאם יש לכם מחשבו

במייל או  אפילו  י אשמח שתעבירו לי אותם  או דברים שהייתם רוצים שייקרו בסמינר הזה אז אנ

גש איתי עדיין מנציגי החוג אז אני  או שנקבע פגישה. ואני אסיים באמת שמי שלא נפ  בוואטסאפ

אני   לאחרי המבחנים,  הפגישה  שנקבע את  רגע  אשמח מאוד  ונשב  במבחנים  אני  גם  מבינה,  הכי 

 זהו מבחינתי.  אישית, שיחת היכרות.לשיחה 

 יעל רשמה שהיא מעדיפה בלי שינהראיתם ש :פינטו ליאל

יה  גיא הסוגייה של השינה, אללהתייחס אליה. לא הסו  ראינו, זאת הנקודה שאני רוצהאלון באום: 

ן הנקודה  שיכו את השיחות ונראה באמת מה המגמות. כוכל זה באמת תמ  ההכשרההסמינר ושל  

נהלה על  של העלייה בתחלואה, במסגרת העדכונים אני אגיד שאני וליהיא השתתפנו בפגישה עם הה

חרי האתגרים שחווינו בשנה  ת הלימודים, בטח ובטח אמצב התחלואה וההשפעה שלה על פתיחת שנ 
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י יכול  פה אז אנבשורה משמחת. לאור הזהות של המשתתפים  האחרונה. כן יש היערכות לזה וזאת 

סד את  בשנה שעברה טלטל והסעיר לא מעט סטודנטים. יש כוונה למלהגיד שלגבי המעונות, מה ש

ואי  צהירים על מצב רפ שמבלבד. זאת אומרת כעשות את המעונות כמעונות למחוסנים  הקיים, ל

ך גם להצהיר גם על מצב התחסנות וזאת לאור העובדה שבמידה ויידרש תו ירוק באורנים לא  צרי

ועניינים.   ובידודים  המעונות,  על  זה  את  לאכוף  יהיה  י ניתן  מראש,  עכשיו  כבר  הודעות  לכן  צאו 

  95%בשנה האחרונה בלאו הכי, מעל  רות והרישום יהיו רישום של מעונות למחוסנים. משהו שמסוד

 היה רלוונטי למרבית הסטודנטים. 

ת.  מעונומה שהיה ביש לי שאלה. זה משפיע על כל ההגבלות שהיה השנה על כל    שלומית אביעזר:

 מרי. אומר שאתה חסין לגזה לא ק, מחוסנים כאילו עכשיו גם אפשר להידב

לעניין הבידודים, זאת אומרת  אני מסכים. הסוגייה של מ  אלון באום: נוגעת  חוסנים היא בעיקר 

ד אלא אם כן הוא חווה  גע עם חולה לא נדרש לבידוסן שבא במו, אדם מחקלמעט אדם שממש נדב

שלושה חודשים זה הרבה זמן במונחי    בהגדרות, אני יודע שעוד  עניין איזשהו  ש פה  תסמינים. אז י

זה כן טוב שאנחנו מדברים  אז  ,  קורונה, אם לכם יש שאלות או התייחסויות או דברים מהסוג הזה

, בייחוד לאור העובדה שבספטמבר יש חמישה ימי עבודה, אולי טיפה יותר  עכשיוהדברים האלה  על  

ו בגדול. אז כל הדברים האלה זה טוב שאנחנו  לי ספטמבר זה חודש שאנחנו הולכים לדלג מע   אבל

נושאים   איזשהם  או  לכם מחשבות  יש  אם  היום.  כבר  עליהם  או  שהם  מדברים  ספציפיים שאני 

שליהיא   מהדברים  הרבה  כי  חופשי  תרגישו  בנוח,  תרגישו  אותם,  לקדם  לבדוק,  אנחנו  יכולים 

 נמצאים בשיח עכשיו הסטודנטים יחוו בתחילת השנה ו

ולא יעלו את הסכום,   ר יחיד.אני אשמח לשאול. האם יש מצב שיאריכו את החוזה לחד רומח:נטע 

 זה עם יוסי? בעצם הסכום מה שהיה בתקופת הקורונה? או שצריך לברר את 

 עדכן. רו להיות כפי שהיו, אבל אנחנו נבדוק את זה ונ הערכה שלי זה שהסכומים יחז אלון באום:

 הנושא של המעונות. אתה תוכל לחזור על זה? אלון, לא כל כך הבנתי את  שרי פלייש:

באום שעברה    :אלון  שיכול  בשנה  הודעה  שלחו  הלימודים  שנת  שנפתחה  לפני  שנייה  באוקטובר, 

שהמ  ייפתחולהיות  לא  נדרשו  ו  עונות  לילהב סטודנטים  לדאוג    ן  ולהתחיל  דירה  לחפש  להתחיל 

. אגב גם הממשלה עבדה ככה אז בהקשר הזה  ן החלטות מהיום למחרהיה איזשה כל הזמן  לעצמם ו

טוב שהממ או  אולי  יחסית קדימה,  דברים  קובעת  פחות היסטרית,  בצורה  פועלת  הנוכחית  שלה 

כבר עכשיו    זאת הסיבה שבחרתי דווקא לגעת בנושא של המעונות אבל בעצם בעצם  משתדלת. אז  

היה  ק? מה י, מה יהיה עם תו ירו("גים )מקרים ותגובותמקתשיח ומייצרת  המכללה נכנסת לתוך  

סטודנטים  ? מה יהיה במצב של סגר? הקלטות של שיעורים? לא הקלטות שיעורים?  קבלי תו ירו

שלא יהיו, מה בעצם המדיניות? זאת ההתחלה של השיח, גם אפרופו הבדיקות והשמירות, ויש עוד  

ת אבל זאת ההזדמנות שלנו להשפיע על העיצוב שלהן עוד לפני  תוכניות שצריכות להיכתב ולהיבנו

שונים מזה אבל אם יש  דם דברים שהם  ן ייכתבו כמובן שאנחנו יכולים לקשהן נכתבו כי ברגע שה 

יש נקודות  זה עדיף פי כמה וכמה אז אם  לנו הזדמנות כלשהי להשפיע על זה עכשיו אז כמובן ש 

גש וחשוב שנדע לבחון אותן בצורה מקצועית מתוך ראייה כוללת  ן דשלכם שחשוב שנדע לשים עליה

 של המערכת אז תרגישו בנוח, תציפו ואנחנו על זה. 

 , זה טוב. אין לי שאלות או משהו אבל נהדר שעשיתם את זהליאל פינטו: 
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מי שעוד לא  ו.  זהטוב אז מקווים במהרה להיפגש גם פרונטלית. תודה לכם על היום. ו  אלון באום:

 עם ליהיא, תשלחו הודעה. כל הכבוד על ההגעה. הישיבה נסגרה.  נפגש

 

 

 בברכה,

 , סיו"ר ליהיא ביאנקה בן יוסף      אלון באום, יו"ר 

 אורניםבמכללת אגודת הסטודנטים והסטודנטיות 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 לאישור המסמך הנ"ל להלן החתימות הנדרשות: 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 אשם מל

 

 מספר ת.ז. 

 

 חתימה 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 
 

 חתימה 

 

    

 

https://d.docs.live.net/18ae434f9b867eee/אורנים/אגודת%20הסטודנטים/אסיפה%20כללית/אסיפה%20כללית%206%20-%20שינוי%20מטרות%20ותקנון%20-%2013.05.20/www.agudaoranim.co.il

